崎

大人のための 乙女文導

体験ワークショップ

川崎市中原区で約50年間伝わる伝統人形芝居「乙女文楽」。

文楽が男性3人で1体の人形を遣うのに対し、女性が1人で1体の人形を遣うのが特徴です。 このとても珍しい芸能を、実際に体験するワークショップを行います。

是非この機会にご参加ください!

開催日: 2020年3月20日(金·祝)·22日(日)

時間 : 14:00-16:00

会場 : 東海道かわさき宿交流館 4 階集会室

お申込受付開始: 2020年1月20日(月)~

参加費: 2,000円(税込)





【主催・お問い合わせ・お申込み】

(公財)現代人形劇センター Tel 044-777-2228 Fax 044-777-3570

e-mail ticket@puppet.or.jp http://www.puppet.or.jp

後援:川崎市・川崎市教育委員会・(公財)川崎市文化財団・(公財)川崎市国際交流協会

(公財) かわさき市民活動センター

助成:平成31年度文化庁文化芸術振興費補助金

(地域文化財総合活用推進事業)

協力:東海道かわさき宿交流館



※申し込みは先着順となっています。 男性もご参加いただけます。

詳しくは裏面をごらんください。

乙女文楽(おとめぶんらく)とは

三人遣いの人形浄瑠璃「文楽」から生まれた、一人遣いの伝統人形芝居で川崎にある人形 劇団ひとみ座の人形遣いによって、演じられてきました。

その遣い方には、女性が一人で遣えるように様々な工夫が施されています。

年々、乙女文楽を体験してみたい!というお客様の声が増え、今回は高校生以上の方を対象 にした体験ワークショップを開催します。

ひとみ座乙女文楽の指導により、基本の姿勢や歩き方から、人形の遣い方まで体験することができます。年齢、性別を問わずご参加いただけますのでぜひこの機会にご参加ください。

【会場情報】

東海道かわさき宿交流館 4階集会室

住所: 〒210-0001 川崎市川崎区本町 1 丁目 8 番地 4

電話:044-280-7321 FAX:044-280-7314

※JR 東海道線、京浜東北線、南武線:JR 川崎駅

中央東口もしくは北口東より徒歩約10分

京浜急行電鉄線: 京急川崎駅より徒歩約6分

【お申し込み方法】

○お電話:044-777-2228

○FAX: **044-777-3570**: 下部の申込書をお使いください

○e-mail(ticket@puppet.or.jp):以下の必要事項を本文にご記入の上、

件名を「乙女文楽体験 WS」としてください。

※申し込みは先着順のため、定員になりしだい入場を締め切る場合がございます。

※お電話·E-mail の場合の必要事項

①お名前(ふりがな) ②性別 ③年齢 ④ご住所 ⑤お電話番号 ⑥FAX 番号または e-mail アドレス ⑦このワークショップを知ったきっかけ ※⑥は連絡方法を希望される方のみ

※お申込みいただいた後、ご希望の方法(e-mail またはお電話か FAX)で連絡致します。1週間を過ぎても連絡がない場合は、お手数ですがお問合せください。

乙女文楽 体験ワークショップ FAX 用紙 (このまま FAX してください)

FAX: 044-777-3570

ふりがな <u>お名前</u> ご住所 〒		□男性	□女性	年齢	歳
TEL	FAX				

【会場までのアクセス】

